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RÉPUBLIQUE FRANÇAISEVILLE D’APT  
 

 
(VAUCLUSE) 

COMPTE RENDU DU CONSEIL MUNICIPAL DU mardi 4 décembre 
2012 

 
Le Conseil Municipal s’est réuni le mardi 4 décembre 2012 sous la présidence de Monsieur Olivier CUREL, 
Maire. 
 
ETAIENT PRESENTS : M. Olivier CUREL (Maire d'Apt), Mme Marie RAMBAUD (Maire Adjoint), M. Pierre 
BOYER (2ème Adjoint), Mme Marie-Christine KADLER (3éme Adjoint), M. Jean-Marc DESSAUD (4ème 
Adjoint), Mme Véronique GACH (5ème Adjoint), M. Jean-François DORE (6ème Adjoint), Mme Hélène 
MARTINEZ (7ème Adjoint), M. Christophe CARMINATI (8ème Adjoint), M. Bruno BOUSCARLE (9ème 
Adjoint), Mme Jacqueline BAROT (Conseillère Municipale), Mme Isabelle PITON (Conseillère Municipale), 
Mme Solange BECERRA (Conseillère Municipale), Mme Leïla BECHICHE (Conseillère Municipale), M. 
Dominique MARIANI-VAUX (Conseiller Municipal), M. Thierry CARRELET (Conseiller Municipal), Mme 
Aurore SALETTI (Conseillère Municipale), M. Jean-Pierre STOUVENEL (Conseiller Municipal), Mme Amina 
ELKHATTABI (Conseillère Municipale), M. Yves JAOUEN (Conseiller Municipal), M. Christian PANOT 
(Conseiller Municipal), M. Jean-Marie MARTIN (Conseiller Municipal), M. André LECOURT (Conseiller 
Municipal), Mme Elise ISNARD (Conseillère Municipale), M. Patrick ESPITALIER (Conseiller Municipal) 
ONT DONNE PROCURATION : M. José VINCENTELLI (Conseiller Municipal) représenté par Mme Amina 
ELKHATTABI (Conseillère Municipale), Mme Caroline ALLENE (Conseillère Municipale) représentée par M. 
Bruno BOUSCARLE (9ème Adjoint), M. Etienne FOURQUET (Conseiller Municipal) représenté par Mme 
Marie-Christine KADLER (3éme Adjoint), Mme Françoise RIPOLL (Conseillère Municipale) représentée par 
M. Jean-Pierre STOUVENEL (Conseiller Municipal), Mme Katherine COUZINET (Conseillère Municipale) 
représentée par M. Christophe CARMINATI (8ème Adjoint), M. Jean-Louis de LONGEAUX (Conseiller 
Municipal) représenté par M. Christian PANOT (Conseiller Municipal), Mme Corinne PAIOCCHI (Conseillère 
Municipale) représentée par M. Patrick ESPITALIER (Conseiller Municipal) 
ABSENTS : M. Pierre ELY (Conseiller Municipal) 
 
Nombre de Membres composant le 
conseil 

33 

Présents 24 
Absents représentés 8 
Absents excusés 0 
Absents 1 
 
1.Service des Finances - Mise en non valeurs - Budget Ville. 
Avis du conseil : Favorable à la majorité qualifiée. 
 
2.Administration Générale - Demande de remise gracieuse de la Taxe Locale de Publicité Extérieure 
2012 présentée par les commerçants de l’Avenue Victor Hugo. 
Avis du conseil : Favorable à la majorité qualifiée. 
 
3.Service Association / Affaires Culturelles - Demande d’attribution de subventions exceptionnelles à 
4 associations aptésiennes. 
Avis du conseil : Favorable à la majorité qualifiée. 
 
4.Administration Générale - Prolongation de l’adhésion de la Ville d’Apt au programme SEDEL 
(Services Energétiques Durables En Luberon) du Parc du Luberon pour 3 années (juillet 2013 à juin 
2016). 
Avis du conseil : Favorable à la majorité. 
 
5.Administration Générale - Partenariat avec la Caisse d’Epargne Provence Alpes Corse pour la 
distribution de «Bons de naissance » par le service de l’État Civil. 
Avis du conseil : Favorable à la majorité qualifiée. 
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6.Administration Générale - Continentale nutrition à Vedène. 
Avis du conseil : Favorable à la majorité qualifiée. 
 
7.Administration Générale - Modification de la convention financière avec le Conseil Général de 
Vaucluse - Requalification urbaine de la traversée d’Apt RD 900 - Section comprise entre le Pont de 
la Bouquerie et le chemin des Ocres. 
Avis du conseil : Favorable à la majorité qualifiée. 
 
8.Urbanisme opérationnel - Vente propriété communale parcelle cadastrée AW n° 266 rue René 
Cassin à APT. 
Avis du conseil : Favorable à la majorité qualifiée. 
 
9.Réalisation d’un compromis de vente des parcelles cadastrées AX n° 86 et AX n° 90 dénommées 
"ancienne caserne des pompiers " à l’office public HLM Mistral Habitat. 
Avis du conseil : Favorable à la majorité. 
 
10.Intercommunalité - Retrait de la commune des Beaumettes du Syndicat Mixte pour la création et le 
suivi du SCOT du pays d’Apt. 
Avis du conseil : Favorable à la majorité qualifiée. 
 
11.Affaires Culturelles - Projet bal de la renaissance : convention de mise à disposition de 
personnels de la commune d’Apt à la Communauté des Communes du Pays d’Apt. 
Avis du conseil : Favorable à la majorité qualifiée. 
 
12.Affaires Culturelles - Aide à l’achat d’un instrument de musique pour la classe d’orgue du 
conservatoire intercommunal de musique du Pays d’Apt. 
Avis du conseil : Favorable à la majorité qualifiée. 
 
13.Affaires Culturelles - Donation de deux objets en faïence et d’une gravure appartenant à 
l’association des Amis de Paul GUIGOU. 
Avis du conseil : Favorable à la majorité qualifiée. 
 
14.Affaires Culturelles - Changement du logiciel de gestion de la médiathèque. 
Avis du conseil : Favorable à la majorité qualifiée. 
 
15.Police Municipale - Convention de prestation de service de la fourrière pour automobiles. 
Avis du conseil : Favorable à la majorité qualifiée. 
 
16.Police Municipale - Contrat de prise en charge des véhicules mis en fourrière et livrés à la 
destruction par une entreprise agréée véhicules hors d’usage. 
Avis du conseil : Favorable à la majorité qualifiée. 
 
17.Ressources Humaines - Recensement de la population - Année 2013. 
Avis du conseil : Favorable à la majorité qualifiée. 
 
18.Ressources Humaines - Recrutement d'agents contractuels - Accroissement temporaire 
d'activités. 
Avis du conseil : Favorable à la majorité qualifiée. 
 
19.Ressources Humaines - Recrutement d'agents contractuels - Accroissement saisonnier 
d'activités. 
Avis du conseil : Favorable à la majorité qualifiée. 
 
20.Ressources Humaines - Personnel permanent - Modification du tableau des effectifs. 
Avis du conseil : Favorable à la majorité. 
 
 

LE MAIRE 
Olivier CUREL 

 
 
 


